

Na temelju članka 36. i 43. Statuta Virovitičko-podravске županije («Službeni glasnik Virovitičko-podravске županije» broj 2/13., 2/18. i 6/18. - pročišćeni tekst) objavljujem

JAVNI POZIV

za iskaz interesa za sudjelovanje u pilot projektu sustava podzemnog navodnjavanja na području Virovitičko-podravске županije

I.

Pozivaju se poljoprivrednici s područja Virovitičko-podravске županije koji su obuhvaćeni sustavom navodnjavanja Kapinci-Vaška, da iskažu interes za sudjelovanjem u pilot projektu sustava podzemnog navodnjavanja.

Projekt je osmišljen na način da ponudi poljoprivrednicima mogućnost sudjelovanja u probnom navodnjavanju te pribavljanje najmodernije tehnologije podzemnog navodnjavanja uz sufinanciranje Virovitičko-podravске županije, a sve s ciljem da se uvelike doprinese povećanju poljoprivrednih prinosa i konačnoj kvaliteti poljoprivrednih proizvoda.

II.

Prvenstveno se pozivaju korisnici:

- poljoprivrednici – fizičke osobe – obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG) u sustavu PDV-a na području koje je obuhvaćeno katastarskim općinama u sustavu navodnjavanja Kapinci-Vaška
 - pravne osobe koje imaju registriranu poljoprivrednu proizvodnju
- a) koji u vlasništvu imaju nekretninu u blizini prometnice
 - b) lak i izravan pristup na nekretninu
 - c) površinu nekretnine minimalno 4 ha u cjelini.

III.

Ovaj probni projekt primjenjiv je na sve poljoprivredne kulture, obzirom da jamči 15-godišnju trajnost, uz redovito održavanje i kontrolu, a samim podzemnim navodnjavanjem osigurala bi se optimalna vlažnost tla u području rizosfernog sloja tla gdje se nalazi korijen biljnih kultura.

IV.

Procijenjena vrijednost materijalnih troškova po jednom hektaru iznosi neto 40.000,00 kuna/ha, a koje troškove bi u 50 %-tnom dijelu sufinancirala Virovitičko-podravska županija.

V.

Zainteresiranim poljoprivrednicima bit će dostavljen troškovnik svih materijalnih ulaganja po sustavu navodnjavanja, uz umanjeње dijela koji sufinancira Virovitičko-podravska županija.

VI.

Zahtjevi se podnose osobno ili poštom na adresu:

Virovitičko-podravska županija
Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu
Trg Ljudevita Patačića 1
33000 Virovitica

S naznakom – „Za sudjelovanje u pilot projektu sustava podzemnog navodnjavanja“

Javni poziv je otvoren do 17. ožujka 2020. godine.

Informacije:

Sve informacije mogu se dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo i poljoprivredu Virovitičko-podravske županije, na telefon 033/638-140 i 033/638-141.

Klasa: 325-01/20-02/04

Ur.broj: 2189/1-03/01-20-1

Virovitica, 09. ožujak 2020.

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

